



你知道吗？

• 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外也有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

• 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

• 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。◇

福建省新闻简讯

福建省福州法轮功学员翁美钗遭绑架

福建省福州法轮功学员翁美钗于二零二二年六月二十日凌晨1点遭绑架被抄家，恶人借口是有人举报。据同修反映，出事前一两天到翁美钗家，出门时看到电梯口有两名穿制服模样的人和一女的拿着手机在蹲坑，估计此绑架事件是有预谋的，具体情况待查。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

福建女老师黄华琼、中医师李建西等被厦门警察绑架

【明慧网】（明慧网通讯员福建报道）二零二二年六月十八日，福建省泉州市泉港区南埔中学数学老师、法轮功学员黄华琼在厦门市发真相材料被警察绑架。现她被泉州市泉港区国保大队劫持在位于泉港区山腰街道的洗脑班。据说，这个洗脑班要所谓“学习”30天。

六月十九日，厦门法轮功学员李建西中医师一家人被绑架。李建西是著名老中医李可的优秀弟子，他于二零一六年春主持创办且昊中医馆，是一家教学与实践紧密结合的临床学术型医馆。

办事警察电话通知黄华琼家属接送小孩上下学，称黄华琼交代说不要告诉小孩老人。六月二十一日家属要送衣物，被告知送去泉州市泉港分局保安室。

六月二十日，亲友给这位警察打电话，叫他们不要做迫害法轮功学员（法轮功学员）的事。对方赶紧问其是谁？在哪里？怎么知道这个事？亲友告诉对方：全世界都知

道。接下来没说几句就被挂断。后来，亲友打电话继续给这位干警，给他讲真相，告诉他法轮大法是佛法，不要迫害佛法修炼人，劝他善待法轮功学员会有福报，劝他释放法轮功学员。

亲友去黄华琼家时发现她家里乱糟糟，电脑主机不见了，应该被警察抄走了。

据悉，黄华琼的妹妹与妹夫（常人）因为找李建西看病，六月十九日清晨被警察野蛮冲进家绑架，没有逮捕证和任何手续被非法上手铐带走，把孩子吓得够呛。

六月十九日早，厦门市集美公安警察绑架且昊中医馆法轮功学员李建西与妻子及儿子全家，并把医馆工作人员带走（部份已回家）。

当天早八点多，厦门市公安又与漳平市公安非法抄李建西老家龙岩市漳平市的住宅，并对他弟弟李建华家及法轮功学员华荣丽家非法抄家，并劫走部份物品，还把华荣丽带走（现已回家）。◇

修炼了大法 我才做好了教师的工作



【明慧网】我是1996年开始修炼法轮大法的，是一名子弟学校的语文教师，期间我教过跨年级班课程、教历史课、参与经营学校小卖店、食堂。我感受最深的是，只要按照法轮大法真、善、忍标准做人，什么事情都能做好。

校长说我是学校功臣

学校缺少教师，校长叫我教两个年级，三个班的语文课。在实际中，教一个年级的语文课都很不容易，每天备课、讲课，批改作文、作业，成绩的考改，提高都很困难，何况是两个跨年级的课程，工作量加大一倍。但我按照大法的真善忍标准要求自己，每天备课，批改作业到深夜，我没有耽误过学生一节课，成绩一直很好。在教师大会上，校长表扬我是学校的功臣。

开“小卖店”、收饭盒钱，为学校赢利

我们是子弟学校，工厂开不出工资来，学校就更加困难。为增加效益，学校开了个小卖店，但开了几次都一直亏本。校长想到了我，知道我是修炼法轮功的，不会贪污一分钱，便让我管理小卖店。

学校派管后勤的一名教师跟我进货，进货的账和卖货账都由我来管。进货的教师想从中贪点，都被我阻拦，校长自己来买吃的也不想给钱，我坚持原则，必须交钱，就这样，小卖店赢利了。

后来学校又办了食堂，也是亏损，收的盒饭钱，总是对不上账。于是校长让我收中午的盒饭钱。

校长和她的女儿都在学校吃饭，每次我去收盒饭钱，校长都不高兴。说：“你没看我正忙着

吗？”就是不想给钱。我按照真、善、忍的标准要求自己，没有和她争吵，就不收她钱。但我把账记得一清二楚。到了一个月，校长说：

“今天你把账算算，我交钱。”我把账算好了给她看，她说：“怎么这么多，不是给我多算了吧？”我说：“不会的，你可以自己查一查。”她只好如数交了钱。

除此之外，学生上课时，我还要去食堂帮厨，下课时开小卖店，中午收饭盒钱，把我累的头昏脑胀。我心里抱怨我是语文教师，叫我开小卖店、帮厨、收盒饭钱，太没面子，这么苦、这么累。但是，我想起师父讲的吃苦当成乐的法理，我就不觉的是苦和累了，不觉的没面子了。我是大法弟子，在什么岗位，都要做一个好人，在我的努力下，学校的食堂赢利了。

教历史课，被区里评为“大面积提高奖”

在剩不到两个月学生就要中考的时候，教历史课的老师有病无法上课，历史的成绩升学时算总分。校长叫我教历史课。我说：历史课已经学了四年了（中学四年制），学生成绩上不去怎么办？校长说：“没办法，只有你最合适了。”

到历史教研的时候，我诚恳的向教研员请教，虚心学习。在做历史复习题的时候，很多题我都不会做，我就把四个年级的书和教参，反复研读。我把考试说明上的题象过筛子一样，给学生印题，考试验收，直到学生会了为止。

在中考结束后，全班只有两个学生没有满分（这两个学生经常不上学）。被区里评为“大面积提高奖”，在学校定的教学奖金上，我得的奖金是最高的。

为学生能上好课，我教“八大金刚”

学校初四毕业班，有几个好学生，可以考上重点高中，可是班级里有几个被称“八大金刚”的学生总是捣乱，致使学生上不好课，有些好学生要转学。校领导便把淘气的学生分出来，叫我管理。我按照法轮大法的真、善、忍法理去耐心教育他们，在中考之前他们变的比较好，逐渐的回到原班参加中考。

在校长儿子结婚的时候，校长笑着对我说：你什么都好，就是炼法轮功。我笑着回答：你说反了，应该说我修炼了法轮功，所以什么都好。校长会意的点点头。

◇文/大陆大法弟子

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇

